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Egyetlen papírlappal is lehet védekezni az omlásveszély ellen!
Megakadályozni, megoldani persze lehetetlen egy ilyen súlyos gondot.
Márpedig a pécsi belvárostól mintegy 200 méterre, látszólag életveszélyben
élik mindennapjaikat az arra járók. A terület nem máshol, mint a Garay
utcában van (képünk a helyszínen készült).  

A Garay utca 26-os számú ház homlokzata romos. A lassan átalakuló
városkép egyik szégyenfoltja a ház, aminek ablakai bedeszkázva állnak. A
bejárati kapu zárva van, ezért nem lehetett bejutni az udvarba. De egy résen
belesve könnyen megállapítható, az elzárt területen sincsenek jobb
állapotok.

Az egyik szomszédos épületben laknak, ott az ablak tárva-nyitva áll, ki-be
járnak az ajtón, tehát közvetlen környezetben pörögnek a nyári
mindennapok. Egy jó állapotú, újabb építésű lakrész is található a közvetlen
környezetben.

Az utcában élők nem tudták megmondani, kinek a kezelésében,
tulajdonában lehet a romház, ami jelenlegi állapotában közvetlen
életveszélyt jelent mindenkire. A bejárat egyik zugában kapucsengőt lehet
látni, rajta nevek is szerepelnek. De a gombokat megnyomva, némi
várakozás után kiderült, bentről semmiféle válasz, reakció nem érkezik.
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Igaz, a gaz hatalmas, de legalább az ablakból nem nagyon látszik

Amúgy a telek rendkívül értékes helyen terül el. Még a bontás összegével
együtt is bizonyára sokaknak megérne ott felhúzni valami modern
társasházat, üzletet. Amire számos példa volt, van most is a környéken.

Legfeljebb néhány kiragasztott papírlap hívja fel a figyelmet arra, milyen
állapotok uralkodnak a területen. Ahol most, az utcán éppen közműépítési
munkák folynak, ezért a gyalogosoknak, autósoknak közvetlenül a házfal
mellett visz el az útjuk. Ahol „ugyebár” bármikor történhet, akár előre nem
látható, végzetes esemény is. 

Az már csak különlegesség lehet, miszerint az utcafront tövében lelhető fel,
a történelmi belvároshoz közeli legnagyobb gaz. Ami már fás szárú növény,
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magassága elérte, de inkább meghaladta az ereszcsatorna szintjét.

Az egész dolog azért is érdekes, mert egy engedély nélküli reklámtábla
kihelyezése okán, nemrég, a környéken büntettek meg valakit. Ami nem
helytelen dolog, ám akkor ennek a helyzetnek is lehet „gazdája”. A feltételes
mód, egyelőre teljesen indokolt!

(A kérdéseinket eljuttattuk a városházára, ahonnan még nem érkezett meg a
válasz, de azt határozottan állították, folyamatban van az ügy. Ha reagálnak,
akkor természetesen annak is helyt adunk.)   
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